

UDRUŽENJE "CENTAR ZA OBRAZOVNE INICIJATIVE STEP BY STEP"
Kralja Tvrtka br. 1/I, 71 000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina
tel/fax: +387 (033) 667 673, 267 990
e-mail: office@coi-stepbystep.ba, web: www.coi-stepbystep.ba
identifikacijski broj: 4200397870000
porezni broj: 01078403
žr: Raiffeisen bank, Sarajevo 1610000003140095



IZJAVA O PRIVATNOSTI

Ova politika privatnosti određuje kako *COI Step by Step* koristi i štiti bilo koju informaciju koju dajete ili kada koristite ovu web lokaciju.

COI Step by Step se obavezuje da osigura zaštitu Vaše privatnosti. Ako tražimo od Vas da pružite određene informacije pomoću kojih možete biti identifikovani prilikom korištenja ove web stranice, onda možete biti sigurni da će se koristiti samo u skladu s ovom Izjavom o privatnosti.

COI Step by Step može s vremena na vrijeme promijeniti ovu Izjavu ažurirajući stranicu. S vremena na vrijeme treba da provjerite svoj korisnički nalog kako biste bili sigurni da ste zadovoljni sa bilo kojim promjenama. Ova politika zajedno sa Izjavom o privatnosti stupa na snagu 26.07.2017.godine.

ONO ŠTO SAKUPLJAMO

Možemo sakupiti sljedeće podatke:

- Ime i prezime te radno mjesto
- kontakt informacije uključujući adresu e-pošte
- demografske informacije kao što su poštanski broj, preferencije i interesi
- druge informacije relevantne za anketiranje korisnika/ca

ONO ŠTO RADIMO SA INFORMACIJAMA KOJE SAKUPLJAMO

Ove informacije zahtjevamo da razumijemo Vaše potrebe i pružimo Vam bolju uslugu, a naročito iz sljedećih razloga:

- Interno vođenje evidencije.
- Možemo koristiti informacije za poboljšanje naših proizvoda i usluga.
- Možemo periodično slati promotivne e-poruke o novim proizvodima, specijalnim ponudama ili drugim informacijama za koje mislimo da ćete biti zanimljivi koristeći adresu e-pošte koju ste naveli.
- S vremena na vrijeme, možemo takođe koristiti Vaše podatke da Vas kontaktiramo za potrebe istraživanja. Možemo Vas kontaktirati putem e-pošte, telefona, faksa ili pošte. Možemo koristiti informacije da prilagodimo web lokaciju prema vašim interesima.

BEZBJEDNOST

Mi smo posvećeni da osiguramo da su Vaše informacije sigurne. U cilju sprečavanja neovlaštenog pristupa ili otkrivanja, uspostavili smo odgovarajuće fizičke, elektronske i upravljačke postupke kako bismo zaštitili i obezbjedili informacije koje sakupljamo na mreži.

KAKO KORISTIMO KOLAČIĆE

Kolačić je mala datoteka koja traži dozvolu za postavljanje na čvrsti disk Vašeg računara. Jednom kada se složite, fajl se dodaje i kolačići pomažu u analizi web prometa ili Vam omogućavaju da znate kada posjetite određenu web lokaciju. Kolačići dozvoljavaju web aplikacijama da odgovore za vas kao pojedinca. Web aplikacija može

UDRUŽENJE "CENTAR ZA OBRAZOVNE INICIJATIVE STEP BY STEP"

Kralja Tvrtka br. 1/l, 71 000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina

tel/fax: +387 (033) 667 673, 267 990

e-mail: office@coi-stepbystep.ba, web: www.coi-stepbystep.ba

identifikacijski broj: 4200397870000

porezni broj: 01078403

žr: Raiffeisen bank, Sarajevo 1610000003140095



STEP BY STEP

prilagoditi svoje operacije svojim potrebama, sličnim i neželjenim uslugama prikupljanjem i pamćenjem informacija o Vašim željama.

Koristimo kolačiće dnevnika prometa kako bismo identifikovali koje stranice se koriste. Ovo nam pomaže da analiziramo podatke o saobraćaju na web stranici i poboljšamo našu web stranicu kako bismo je prilagodili potrebama korisnika/ca. Mi koristimo samo ove podatke za svrhu statističke analize, a zatim se podaci uklanjaju iz sistema.

Sveukupno, kolačići nam pomažu da Vam ponudimo bolji Web sajt omogućavajući nam da nadgledamo koje stranice su Vam korisne i koje ne. Kolačići ni na koji način ne omogućavaju pristup Vašem računaru ili bilo kakvim informacijama o Vama, osim podataka koje odaberete da dijelite sa nama.

Možete da prihvatite ili odbacite kolačiće. Većina web preglednika automatski prihvata kolačiće, ali obično možete izmijeniti podešavanja pretraživača da odbijete kolačiće ako Vam se više sviđa. Ovo može spriječiti da koristite web stranicu.

LINKOVI NA DRUGE WEB STRANICE

Naša web stranica može sadržavati veze sa drugim web stranicama od interesa. Međutim, kada koristite ove veze da biste napustili našu web lokaciju, moramo napomenuti da mi nemamo nikakvu kontrolu nad tom drugom stranicom. Zbog toga ne možemo biti odgovorni za zaštitu i privatnost bilo koje informacije koju pružate tokom posjete takvim sajtovima, a takvi sajtovi nisu u skladu sa ovom izjavom o privatnosti. Trebali biste biti oprezni i pogledati Izjavu o privatnosti koja se primjenjuje na web stranici koja je u pitanju.

KONTROLA VAŠIH LIČNIH PODATAKA

Možete odabrati da ograničite sakupljanje ili korištenje Vaših ličnih podataka na sljedeće načine:

- kad god vam bude zatraženo da popunite formular na Web lokaciji, potražite okvir koji možete kliknuti da biste naznačili da ne želite da se informacije koriste od strane bilo kojeg lica radi marketinga.
- ako ste se prethodno složili da koristimo Vaše lične informacije u svrhu direktnog marketinga, možete se predomisli u bilo kom trenutku tako što ćete nam pisati ili poslati e-poštu na office@coi-stepbystep.ba

Nećemo prodati, distribuirati ili iznajmiti Vaše lične podatke trećim stranama, osim ako ne dobijemo Vašu saglasnost ili to zakon ne zahtijeva. Možemo da koristimo Vaše lične informacije da Vam pošaljemo promotivne informacije o trećim stranama koje mislimo da ćete biti zanimljivi ako nam kažete da želite da se to desi.

Ako želite kopiju informacija o vama, molimo vas da pišete na office@coi-stepbystep.ba

Ako vjerujete da su informacije koje imamo o Vama netačne ili nepotpune, molimo Vas da nam pišete ili nam pošaljete e-mail na gore navedenu adresu. Mi ćemo odmah ispraviti sve informacije koje su pronađene kao netačne.

SLAŽEM SE SA IZJAVOM O PRIVATNOSTI

NE SLAŽEM SE ZA IZJAVOM O PRIVATNOSTI